

# ÜZENET

„Legyetek irgalmasok,  
amint a ti Atyátok is ir-  
galmas!” (Lk 6,36)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2025. január 19. Epifánia után 2. vasárnap,  
Bethlenes vasárnap

**Bevonulás, orgonaelőjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2025. január 19-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **130.** dicséret **1.** versét. A 130. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Tehozzád teljes szívből...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **826.** dicséret verseit. A 826. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Isten élő lelke jöjj...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**



**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! Írva található **Lukács evangéliumában**, annak a **6.** fejezetében, a **36-42.** tartó verseiben:

**36 Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas!**

## A képmutató ítélezés

**37 Ne ítéljetek, és nem ítéltettek. Ne kárhoztassatok, és nem lesz kárhoztatásotok. Bocsássatok meg, és nektek is megbocsáttatik. 38 Adjatok, és adatik nektek: jó, megnyomott, megrázott, megtetézett mértékkel adnak öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mértetek, olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek.**

**39** Példázatot is mondott nekik: Vajon vezethet-e vak világtalant? Nem esnek-e mindketten verembe? **40** A tanítvány nem feljebb való mesterénél; de aki teljesen felkészült, az mind olyan lesz, mint a mestere. **41** Miért nézed a szálkát a testvéred szemében, a saját szemedben pedig még a gerendát sem veszed észre? **42** Hogyan mondhatod testvérednek: Testvérem, hadd vegyem ki szemedből a szálkát! – mikor a saját szemedben nem látod a gerendát? Képmutató, előbb vedd ki a gerendát a saját szemedből, és akkor jól fogsz látni ahhoz, hogy kivehesd a szálkát testvéred szeméből. Lk 6,36-42

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!

Mindenható Atyánk!



Örökkévaló Isten! Örömmel és hálaadással keresünk ma is, amikor azért gyűjtöttél bennünket egybe, hogy magasztaljuk a te neved. Örömmel és hálaadással állunk Előtted, amikor egy szívvel és lélekkel vallhatjuk meg, hogy Te vagy a mi megváltó Urunk. Megvalljuk Urunk, hogy mindenben szükségünk van rád, mert magunktól gyengék és esendők vagyunk. Életünk megtelik rossz indulatokkal, bűnökkel. Kérjük bűnbocsátó kegyelmed hatalmas, életet formáló erejét. Könyörgünk hozzád Urunk, hogy ma is jöjj el közénk lelkeddel, és nyisd meg Igéd fényességét, csodálatos erejét számunkra. Erősíts, bátoríts bennünket a mai istentiszteleten. A mi megváltó Urunk, Jézus Krisztus nevében kérjük, hogy hallgass meg bennünket. Ámen

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): **Énekeljük a 775. énekünk** verseit. A 775. ének így kezdődik: „Jézus, a mi oltalmunk...”



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Lukács evangéliumában a 6. fejezetében** a 36. versben: **„Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas!”**

**Lk 6,36**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Legyetek irgalmasok! Szólít meg bennünket Jézus Krisztus a mai Igénkben. Irgalom, irgalmasság, kegyes cselekedetek, vagy éppen emberség? Szavak, amelyek sajnos roppant módon hiányoznak mai korunkból, sajnos sokszor életünkéből is. A tavalyi évben az ökumenikus imahéten az irgalmas szamaritánus történetét olvastuk. Ennek apropójából Steinbach József püspök úr egy nagyon fontos, mindenképpen átgondolandó üzenet mondott el: Az irgalmasság önvizsgálatra szólít fel, hogy a megnyert örök életnek milyen gyümölcssei vannak életünkben. Induljon el tehát bennünk is az önvizsgálat fájdalmas, de szükséges folyamata, amely mai Igénk tükrében mutatja fel életünk tetteit.

Jézus mai tanítása egészen konkrétan a követőit szólítja meg. Jézus Lukács evangéliumában mezei beszédet tart, amelyben a boldogságról, a rossz értékekről, a szeretetről tanít, majd ezek után kerül elő a mai Igénk. Ez a beszéd lelki gondozói, bátorító jellegű, amely segíteni szeretné a tanítványokat, hogy a hétköznapiakban hogyan éljenek. Éppen ezért a mai igehirdetés is erre fog indítani bennünket. A mai részünk legfontosabb gondolata, mintegy fő témája az, hogy Jézus tehát az irgalmasságra szólítja fel követőit. Három részben magyarázza, hogy az irgalmasságnak milyen módon kell megnyilvánulnia az életben, elsőként az ítélkezés, másodikként az adakozás, végül pedig a hiteles élet.

1, Elsőként tehát nézzük meg, hogy az irgalmasság hogyan valósulhat meg az ítélkezés témájában. Ne ítélj, hogy ne ítéltes! Hangzik Jézus felszólítása, amit akár közmondásként is lehet értelmezni. Joggal gondolhatnánk, hogy Jézus itt a csendben maradásról, a cinkos összenézés utáni elfelejtésről beszél, de éppen az ellenkezője, ami igaz. Jézus itt az igaz és helyes ítélethozatalról beszél. Ne kárhoztasatok, és nem lesz kárhoztatások. Ezzel együtt akár érhetjük azt, amit szinte mindennap kérünk imádságban: „bocsájtod meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk azoknak, akik ellenünk vétkeztek”. Pontosan arról van szó, hogy ne rosszindulattal, ne rossz szándékkal, hanem megbocsátással, szeretettel forduljunk oda mások felé. Jézus óva int bennünket attól, hogy rossz szándékkal végső ítéletet mondjunk valaki felett, hiszen az egyedül a mi Mennyei Atyánk feladata, aki majd az idők végén ítéletet mond mindenek felett.

Jézus pontosan tudja, hogy ha már egy kis ítélkezés is megjelenik, az emberi rosszindulat, rossz szándék nem tud megállni apró dolgoknál, hanem előbb-utóbb szidalmazás, kárhoztatás lesz belőle. Ez pedig az elveszettséghez vezet. Ha pusztán csak ítélkezünk, szeretet és megbocsátás nélkül, akkor veszni hagyunk mindent. Jézus nem arra szólít fel, hogy a tények feltárásának elmulasztását vagy hanyagolását tegyük meg, hanem hogy erősödjünk meg a nagyvonalú szeretet, az irgalom útján.

Amikor a Heidelbergi Káté magyarázza nekünk a tízparancsolatot, akkor valami nagyon különleges dolgot üzen számunkra. Minden évben, amikor a káté tanításának folyamatában vagyunk az iskolában, akkor rá kell, csodálkozzak arra a mélységes szeretetre, amely ezeknél a kérdéseknél is ott van. Például a 112. kérdés a kilencedik parancsolattal foglalkozik – azonban a káté szövege ennél a parancsolatnál sem csak keretet ad, hanem biztat a jóra. Biztat arra, hogy

ne hazugságok mentén éljük meg az életünket, másra se mondjuk hazug vádakat, ne ítélkezzünk, de egyben bátorít, hogy felebarátunk jó hírnevét mozdítsuk előre.

Komoly üzenet ez számunkra, mai korunk társadalmában különösen. Ne ítéld, hogy ne ítéltess. Azaz ne csak vádaskodjunk, szidalmazunk, hanem próbáljuk meg segíteni a másikat. Abban a világban, amelyben a közösségi médiában, vagy akár csak a hétköznapi szóbeszédben képesek vagyunk pár szóval is sértegetni, rosszindulatú megjegyzéseket tenni, nos ebben a világban szólít meg különösen bennünket Jézus tanítása. Tartsunk ebben önvizsgálatot: életünk tettei, szavai szolgálnak bizonyágtétellel? A rosszra rosszal, vagy éppen jóval válaszolunk? Jézus nem azt kéri egyikünktől sem, hogy nézzük el az igazságtalanságot, vagy éppen hallgassunk, ha gond van. Az viszont a mai tanítás mélyén ott van, hogy életünknek akkor lesz igazán jó gyümölcse, ha az irgalmasságot gyakorolva le tudjuk emberi gondolatainkat, indulatainkat győzni az ítélkezés terén is.

Ez nagyon nehéz – a Jézus Krisztusba vetett hit nélkül nem is fog menni. De Jézus ebben is megerősít, sőt példát ad – hiszen egész életében sokat gyalázkodtak felette, de ő még a kereszten is imádkozott ellenségeiért, amikor életét adta értünk. Tehát testvéreim a feladatunk nekünk is ez: törekedjünk arra, hogy a rosszra jóval válaszoljunk, harcoljunk, küszködjünk az emberi indulataink ellen.

2, Jézus ezt követően a beszédben egy másik nagyon fontos témát is előhoz az irgalmasság gyakorlásának témájában. Ez pedig az adakozás. „Adjatok és adatik nektek”. Jézus ebben elsőként az isteni szeretet végtelen mértékéről beszél. Isten mindent odaadott értünk – számunkra a mérték a jó, a megnyomott, a megrázott, a megtetézett volt, és ez ma is. Isten szeretete és kegyelme Jézus Krisztus áldozatában öltött igazi mértéket. A felénk tulajdonított hatalmas áldozatot emberi eszközökkel lemérni nem tudjuk – de hitünkkel elfogadni,

Krisztust követni igen. Isten legyőzte a halált, a legnagyobb ellenségünket, gondot visel életünkről, meghallgatni imáinkat, ha akarata szerint van, meghallgathatja kéréseinket – mégis az ember mit tehet? Isten a mérleg egyik oldalára mindent felrakott, emberként, Krisztus követő református keresztyénként mi mit tudunk rakni a másik oldalra? Életünk emberi tulajdonságait, félig meddig átélt, megélt dolgokat? Vagy csak bűnöket és terheket? Isten egyetlen dolgot kér, amit tudunk tenni: az életünket, a hitünket tegyük ebbe.

Ha életünket Krisztus keresztye alatt éljük, akkor a hála természetesen ott lesz életünkben. Hiszen hálásak vagyunk Istennek mérhetetlen kegyelméért és áldozatáért. Egy református ember ezért tesz jót, ezért próbál minél jobban élni, ezért tesz meg reménység szerint minden Istenért és a hazájáért, amiben él, mert hálás. Adjuk tehát oda életünket, mert Isten már mindent odaadott értünk.

Azonban ez a hétköznapi nehézségei között is fontos tanítás. Jézus itt az ember közötti adakozásra is gondol, amelynek szintén a szeretet a mértéke.

Jézus tanítása fontos dologra hívja fel a figyelmünket. Életünk odaszánása az elsődleges feladat. Azonban a hétköznapi életben igenis gondoljunk arra, hogy az adakozás a gyülekezet felé, Isten felé, egymás felé része az irgalmasságnak, annak, amire Jézus tanít bennünket. Ha itt vagyunk, a templomban ne feledjük, hogy az adakozás az istentiszteletünk része, mert a hálánk kifejezésének módja. Ha nem dobunk semmit a perselybe, nem segítünk másokon, vagy akár családtagjainkon sem, természetesen ez is egyfajta hitről tesz bizonyosságot. De Jézus ebben is szeretne önvizsgálatra hívni, és szeretettel tanítani bennünket. Mindenki a maga módja és lehetőségei szerint részt tud venni ebben is, az adakozásban, a segítségben, a szeretet gyakorlásában. Ennek pedig sokszor nem számbeli értéke van. Jézus azt tanítja, hogy amilyen mértékkel mi mérünk, bennünket is olyan mér-

téssel mérnek majd meg. Hogy nekünk kevés vagy sok van, anyagiilag, vagy más módon, ez is nem lényeges. A lényeg, hogy milyen lélekkel, milyen hittel adjuk azt oda.

Támogassuk gyülekezetünket, szeretetszolgálati akcióinkat, vagy csak éppen segítsük azt, aki erre rászorul, de a lényeg, hogy mindezt hálából, hitből tegyük. Akkor jó mértékkel fogjuk mérni a szeretet dolgait, felénk is így fogják mérni az Isteni szeretetet.

3, Végül pedig Jézus a hiteles élet példáját hozza elénk. Az Úr tanítása ezen a helyes is közmondássá is átalakult: Vak vezet világtalant. Jézus arra hívja fel a figyelmet, hogy az akkori kor vallási vezetői és írástudói az Istennel való kapcsolat megélésében, de még a keretek megtartásában sincsenek teljesen tisztában a helyes út irányával. Jézus képmutatással vádolja meg őket, amely már korábban megjelent a „jaj-mondásokban”. Jézus hiteles életre szóló felhívása egyértelmű példázatot ölt fel: ahogyan vak nem vezethet világtalan embert, ahogyan a tanítvány nem taníthatja a mesterét úgy az sem lehetséges, hogy képmutató ember hiteles módon tudja megélni a keresztyénséget. Az önvizsgálatra való felhívás itt különleges mértéket ölt, hiszen ennek a résznek a legfontosabb üzenete, hogy legyünk őszinték magukkal, vegyük észre életünk hibáit és bűneit.

Sokan próbálkoznak azzal, hogy elfedjék, eltakarják, vagy eltitkolják mindazt a rosszat, amit életükben tettek. Jézus erre mondja azt, hogy a gerendát sem vesszük észre saját szemünkben. Jézus bűnbánatra, lelki odaszánásra, lelki tréningre hív bennünket. Ebben is a szeretet gyakorlása, az irgalmasság van, hiszen teljes életet élni nem lehet bűnökkel. Hordozhatjuk terheinket, de előbb-utóbb összeroskadunk alatta. Jézus követése, váltságának ereje arra hív mind anynyiunkat, hogy tegyük le ezeket a terheket, vegyük ki a gerendát és forduljunk Krisztus felé. Ő szerető karjaival most is átölel, felemel a földre hullott állapotból.

Csodálatos üzenet és nagy reménység ez számunkra. Jézussal élni, vele közösségben lenni ezt jelenti: Isten irgalmassága valósággá, kézzel fogható tettekké és szavakká érik életünkben. Pál apostol a galata levélben arról tanít, hogy egy Krisztus követő ember élete gyümölcsöt fog teremni. Ha megvizsgáljuk magunkat, engedjük, hogy az Ige formáljon, és Krisztus váltsága megújítson, akkor mi is jó gyümölcsöt, áldásokat fogunk teremni. „Szeretet, öröm, békesség, türelem, szívésség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás.” (Gal 5,22) Legyen így! Ámen

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **821.** dicséretünk verseit. „Isten szívéén megpihenvő...”

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:

Mennyei Atyánk!



Mi is szeretnénk egészen késznek lenni arra, hogy irgalmasak legyünk. Mi is szeretnénk egészen késszé válni arra, hogy képmutatás nélkül, szeretettel tekintsünk a másik emberre. Adj szívünkben erős hitet, amely benned gyökerezik, amelynek valódi és jó gyümölcsei vannak. Áldd meg gyülekezetünket, iskoláinkat, őrizd meg bennünket! Ámen

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösén fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉR-



TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

### 1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:** Ezen a héten nem volt



b) **Temetés:** Elhunyt **Sujtó Edit** (Hódmezővásárhely, 1960.09.23.) szegedi lakos. A Szőnyi Benjámin Református Általános Iskola 1994-1996 között tanára és igazgatója. Temetése 2025.01.16.-án 13 órakor volt Szegeden a Dugonics temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>13</sup>**Az ÚR is megad minden jót, földünk is meghozza termését.** <sup>14</sup>**Igazság jár előtte, az készít utat lépteinek.**”<sup>1</sup>



Bácsván Zoltán ifj.	01.13	Debreczeni István	01.17
Égető Márta	01.13	Gódorné Tóth Zsuzsanna	01.17
Kurusa Szófia Leila	01.13	Kiss János Tibor	01.17
Nagy Diána	01.13	Kovács Emese	01.17
Pányi Balázs László	01.13	Molnár Dzsenifer	01.17

<sup>1</sup> Zsolt 85,13

Görbe Renáta	01.14	Nagy Emese Tünde	01.17
Kiss Nimród	01.14	Pányi László	01.17
Mogyorósi Gyula	01.14	Szabó Zsófi Ildikó	01.17
Nagy Gábor ifj.	01.14	Virág Jánosné Dr.	01.17
Pető Szilvia Nikolett	01.14	Buzás-Bereczki Orsolya Dr.	01.18
Rácz Balázs	01.14	Dabis Dorottya	01.18
Szabó Bettina Beatrix	01.14	Fulai Dorottya	01.18
Török Ferenc Dr.	01.14	Kaszás Levente	01.18
Bán Benedek Levente	01.15	Koter Norbert Mihály	01.18
Bán Csenge Réka	01.15	Nagy Noémi Katalin	01.18
Ékes Felícia	01.15	Oskovics Adrienn	01.18
Herczeg Viktória	01.15	Szilágyiné Vörös Judit	01.18
Kovács Bence Simon	01.15	Bacsa Péter Pálné	01.19
Kristó Imre id.	01.15	Borsodi Flóra	01.19
Nagy Boglárka Flóra	01.15	Csizmadia Sándor ifj.	01.19
Kurusa Máté Pál	01.16	Fenyvesi Levente	01.19
Lázár Dominika Fanni	01.16	Markó-Martonosi Vértés	01.19
Szabó Botond	01.16	Mihályné Gódor Rita	01.19
Vörös Zsolt	01.16	Torzsáné Dobos Orsolya	
Borsodi Richárd	01.17	Erzsébet	01.19
Dabis Emese	01.17	Tóth Milán Máté	01.19

## 2. Gyülekezetünk hírei:

- Fizetési szokásaink gyors változása, gyülekezeti tagjaink kérésére és több más gyülekezet tapasztalata alapján várhatóan az elkövetkező hetekben be fogjuk vezetni az **e-perselyt**. Azaz elektronikus úton is gyülekezeti alkalmaink előtt és után bank kártyával és

okostelefonnal anonim módon lehet adományozni gyülekezetünk javára.

- „Mert én, az Úr, a te Istened, erősen fogom a jobbodat, és ezt mondom neked: Ne félj, én megsegítelek!” (Ézs 41,13) Hálát adunk az Isteni gondviselésnek, hogy **102. születésnapján** köszönthettük otthonában **Dr. Virág Jánosné Lengyel Ilonát**, aki örömmel és érdeklődéssel fogadta a lelkipásztori látogatást, jó egészségnek örvend, rendszeresen figyelemmel kíséri vasárnapi istentiszteleteinket, gyülekezeti híreinket. Ezen a héten ünnepelte **90. születésnapját id. Kristó Imre**, akit szintén otthonában köszöntöttünk. Szépkorú gyülekezeti tagjaink mindennapjait népes családjaik szeretete, gondoskodása teszi boldoggá. Isten áldását kérjük rájuk és családjaik életére!
- A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 2025. **január 19–26. között** szervezi meg az **ökumenikus imahetet** a keresztyén egységért, melynek igei mottója: „*Hiszed-e ezt?*” (Jn 11,26b)

Hódmezővásárhelyi alkalmaink a következők:

**Január 19. vas. 17 óra: Református Ótemplom (Kossuth tér)**

Igét hirdet: Antal Imre (katolikus plébános)

Liturgiát vezeti: Kun Ildikó (református intézm. lelkész)

Nagy Ervinné (evangélikus lelkész)

**Január 21. kedd 17 óra: Csúcsi református imaház (Jókai u. 85.)**

Igét hirdet: Megyesi Zoltán (baptista lelkész)

Liturgiát vezeti: Szabó Csengele (unitárius lelkész)

**Január 23. csüt. 17 óra: Unitárius gyülekezeti terem (Völgy u.)**

Igét hirdet: Major Istvánné (református lelkész)

Liturgiát vezeti: Bicskei Róbert (adventista lelkész)

**Január 26. vas. 17 óra: Szentháromság templom (Andrássy út)**

Igét hirdet: Bán Csaba (református lelkész)

Liturgiát vezeti: Demeter János (református lelkész)

Mándi Kitti (református lelkész)

A 2025-ös ökumenikus imahét arra hív bennünket, hogy merítsünk közös örökségünkéből, és még beljebb lépünk a minden keresztényt egyesítő hitbe. Legyünk együtt és imádkozzunk közösen a Krisztus-hívők egységéért!

- Hazánkban 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak és civil szervezetek a **„házasság hete”** eseménysorozatot, kifejezve a házasság, a család ügye iránti elköteleződést. Az eseménysorozat az idén **február 9.-én** kezdődik. Ezen a napon a 9:30 órakor kezdődő istentiszteletünkön a gyülekezetünkben élő **házaspárok megáldására kerül sor**. Az alkalomra azokat a házaspárokat várjuk szeretettel, akik ilyen módon is meg kívánják erősíteni fogadalmukat.
  
- **„Vásárhelyi asszonyok”** címmel négyrészes **előadássorozat indul január 23.-án** csütörtökön 18:00 órai kezdettel a Református Egyházi Gyűjtemény **Malom utcai** épületében. Előadó **Dr. Nagy Gyöngyi** történész, a Szőnyi iskola tanára, gyülekezetünk presbitere. **„Szívjóság és aranyos kedély ...”** címmel Tamaska Istvánné **Nyizsnai Aranka** (1860-1933) óvónő, a Református Nőegylet elnökének életét és közösségi szolgálatát ismerhetjük meg. Az alkalomra tisztelettel és szeretettel hívogatunk minden érdeklődőt.
  
- **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a [borzsonyi.judit@gmail.com](mailto:borzsonyi.judit@gmail.com) címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: *„Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket...”* (Lk 18,16)
  
- **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eörhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának

80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** is készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom számlájára: 11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkő dombormű.*”

**A dombormű avatására június 15.-én** Szentháromság vasárnapján 9:30 órai kezdettel hálaadó istentisztelet keretében **kerül sor**. Részletek később.

- Egy ENSZ határozat szerint január utolsó vasárnapja „**A lepra világnapja**”. Ezen a napon Dobos Károly református lelkész kezdeményezésére 1974 óta egyházunkban is évente megemlékezünk, imádkozunk ennek a betegségnek az áldozataiért. Sajnos sok millióan szenvednek ma is lepra-betegségben Ázsiában, Afrikában, Dél-Amerikában. Megdöbentő, hogy ma is átlagosan naponta 700 – 800 embertársunkról derül ki a Földön, hogy leprás! Közülük minden ötödik egy gyermek! A 150 éves Nemzetközi Lepramissziónak a Magyarországi Református Egyház is tagja. **Január 26.-án vasárnap** imádságainkba foglaljuk a külmiszió és a leprabetegek közötti krisztusi munkát, és gyülekezetünk az aznapi per-selypénz egy részének felajánlásával is kifejezi támogatását.

### 3. Intézményeink életéből:

- **Január 26.-án a Szőnyi iskola** 11:00 órakor kezdődő családi istentiszteletére a 7. évfolyam diákjai a **Magyar Kultúra Napjához kapcsolódó irodalmi műsoros** szolgálattal készülnek, melyben - többek között - Fazekas Mihály, Csokonai Vitéz Mihály, Kölcsey Ferenc, Arany János és Petőfi Sándor versei hangzanak el. Felkészítő tanáruk Dr. Nagy Gyöngyi. Az alkalomra nagy szeretettel hívjuk a testvéreket.
- **Az Aranyossy iskola** szeretettel vár minden kedves érdeklődőt **szakiskolai képzésükre**. A sajátos nevelési igény típusához igazodó, nyújtott képzési idő 1 + 2 év. Két államilag elismert részszakképesítést - **parkgondozó**, illetve **háztartásvezető** - biztosítanak. Részletes felvilágosítás, illetve jelentkezés az iskola +36 62 245 193 -as telefonszámán.

#### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14<sup>30</sup> **Bibliaóra** kéthetente - minden páros héten - a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



#### 5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

- b) **Fenntartói járulék minimum összege:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **legalább éves nettó jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!
- b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).

- c) A **Biblia digitális változata**<sup>4</sup> és a **Református Énekeskönyv digitális változata**<sup>5</sup> interneten, illetve mobiltelefonon is elérhető.
- d) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.
- e) A **2024. évi ÜZENET** újságunkat december hónapban minden általunk ismert címre eljuttattunk. Ha valaki nem kapott, kérjük, jelezze. A Lelkészi Hivatalban, illetve az Ótemplomban még vannak átvehető példányok.

## 7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>6</sup> illetve **Facebook** oldalunkon<sup>7</sup>ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon<sup>8</sup> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyitható.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **725.** énekünk verseit majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 725. ének 1. verse így kezdődik: „Új szívet adj, Uram...”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 **Ámen**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>4</sup> <https://abibliamindenkie.hu/uj>

<sup>5</sup> <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

<sup>6</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>7</sup> <https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/>

<sup>8</sup> <https://vasarhelyiotemplom.hu/>